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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 Západočeskou univerzitu v Plzni povede další čtyři roky 
Ilona Mauritzová 

V čele Západočeské univerzity v Plzni stane v následujících čtyřech letech žena. Kandidáta 
na rektora pro příští funkční období, kterého jmenuje prezident Václav Klaus, dnes volil 
Akademický senát ZČU. PaedDr. Ilona Mauritzová, Ph.D., dosavadní děkanka Fakulty 
zdravotnických studií ZČU,  získala 28 z 54 odevzdaných hlasů přítomných senátorů.  
V případě jmenování nastoupí do funkce od 1. března 2011. 

Ilonu Mauritzovou zvolil senát v druhém kole tajné volby. V prvním kole žádný z kandidátů 
nezískal nadpoloviční většinu, v druhém kole získala Mauritzová potřebných 28 hlasů. Dnešní 
volby se zúčastnilo 54 z celkového počtu 55 senátorů. Doc. Dr. RNDr. Miroslav Holeček, ředitel 
univerzitního výzkumného centra Nové technologie, získal v druhém kole 25 hlasů. 

„Univerzita nikdy nebyla v tak složité situaci jako teď,“ konstatovala Ilona Mauritzová ve svém 
krátkém projevu k senátu těsně před volbou, k němuž dostali oba kandidáti příležitost. Dále 
stručně charakterizovala  hlavní body svého programu, mezi nimiž zdůraznila především úsilí o 
vnitřní jednotu univerzity, vyrovnanou podporu výzkumu a vzdělávání, dokončení reformního 
procesu na právnické fakultě a úsilí o postavení Západočeské univerzity v Plzni jako integrované 
součásti města a kraje. Jejím cílem je do roka navrátit univerzitě její dobré jméno. Zároveň 
sdělila, že tento rok řádně započala habilitační řízení. Na základě svých zkušeností z komerční 
praxe předpokládá, že zavede manažerské řízení univerzity, a zároveň hodlá dbát na důsledné 
dodržování akademických svobod. „Jednejme srdcem i rozumem,“ uzavřela svůj projev 
Mauritzová. 

Ilona Mauritzová se narodila v roce 1959 v Chomutově. V roce 1983 vystudovala Pedagogickou 
fakultu v Plzni, aprobaci občanská nauka - tělesná výchova, později zde složila rigorózní 
zkoušku v oblasti pedagogiky, psychologie a společenských věd. Získala rovněž titul Ph.D. 
z oblasti veřejného zdravotnictví. Před osmi lety založila v Plzni první soukromou vysokou 
zdravotnickou školu v České republice. Ta se v roce 2008 sloučila se Západočeskou univerzitou 
v Plzni jako Fakulta zdravotnických studií a Ilona Mauritzová od té doby stojí v jejím čele jako 
děkanka. Je členkou řady odborných komisí a Vědecké rady ZČU, v roce 2004 obdržela zvláštní 
uznání ministryně zdravotnictví ČR za rozvoj bakalářských vzdělávacích programů v souladu  
s požadavky EU. V případě jmenování vystřídá ve funkci Josefa Průšu, který vedl univerzitu po 
dvě volební období od roku 2003.    
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